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196.
Ustawa z d. 2. października 1894,
zm ieniająca niektóre pustanowiema o opodatko­

waniu piwa.

Z a zgodą obu Izb Rady p aństw a  postanaw iam  
co następu je :

§■ 1.
Z zastrzeżeniem  w arunków  i ostrożności po ­

trzebnych do zabezpieczenia skarbu państw a płacone 
będzie każdem u piw ow arow i w ynagrodzenie za po ­
datek konsum cyjny od piw a przezeń w yrobionego, 
k tóre  w yprow adza za linią clową, jeżeli je s t zdatne 
do picia, po uw olnieniu od kw asu  w ęglow ego m a 
najm niej 2 y 2 stopnia sakcharom etrow ego — a to 
podług jego w yboru, albo :

1. bez w zględu na  tęgość ekstraktu brzeczki 
zarodow ej (to je s t brzeczki, z której piwo pochodzi), 
w  kwocie 1 zł 5 0  c. od każdego ńek to litra  piwa, 
albo

2 . ze w zględu na  najm niejszą tęgość ekstraktu 
brzeczki piw nej w ostatnich sześciu m iesiącach przed 
w ywozem  w yrobionej, w  kwocie 16-7 cen ta  od każ­
dego hek to litra  piw a i każdego stopnia sakcharom e­
trow ego tej tęgości ekstraktu, albo

3. w edług całkow itej opodatkow anej i przez 
badanie urzędow e piw a udow odnionej pierw otnej 
tęgości ekstraktu brzeczki zarodow ej, w  kwocie 
16 '7  centa od każdego hek to litra  piw a i każdego 
stopnia sakcharom etrow ego tej tęgości ekstraktu, 
albo

(Polnisch,

4 . w edług przypadającej średnio n a  hek to litr 
tęgości ekstraktu  brzeczek piw nych, w  ostatn ich  
sześciu m iesiącach przed wywozem  wyrobionych, 
w kwocie 16*7 cen ta  od każdego hekto litra  i każ­
dego stopnia sakcharom etrow ego średniej tęgości 
ekstraktu.

W  przypadku tym  tęgość ekstraktu  brzeczki 
zarodow ej piw a w ywożonego wynosić pow inna n a j­
m niej tyle, co ta średn ia  tęgość ekstraktu.

Jeżeli przy oznaczaniu tęgości ekstrak tu  (3) 
albo przy obliczaniu średniej tęgości (4) w ypadną 
u łam ki stopnia sakcharom etrow ego, takow e opu­
szczają się a w ynagrodzenie za podatek płaci się 
w edług najbliższego niższego całego stopnia sakcha­
rom etrow ego.

N adto od zaniku opodatkow anej ilości brzeczki 
piwnej pow stałego przez ferm entacyą, leżenie na 
składzie itd. p łacić  się będzie 4  od sta powyższych 
kw ot w ynagrodzeni^ za podatek  (1. 1, 2, 3, 4).

§• 2 .

Jeżeli ilość stopni sakcharom etrow ych , urzę- 
dow nie zbadana, jes t najw ięcej o 0 5  stopnia sak­
charom etrow ego m niejsza od tęgości ekstraktu 
w  przypadku punk tu  3 §u Igo  przez gorzelnią oznaj­
m ionej, albo od tęgości ekstraktu  w  przypadku 
punktu  4go §u Igo  średnio  obliczonej, w ynagrodze­
nie za podatek  płacić się będzie w edług ilości n iż ­
szej urzędow nie zbadanej, z zastosow aniem  p rz e d ­
ostatn iego ustępu §u Igo.
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§• 3-

Karę za ciężkie przekroczenie defraudacyjne 
w ymierzyć należy

1. jeże li zam iast piw a, od którego żądano w y­
nagradzan ia  za podatek, znaleziony będzie inny płyn 
n ie piw o, lub

2. jeżeli piwo deklarow ane do wywozu m a po 
uw olnieniu od kw asu w ęglow ego m niej jak  2 t / a sto ­
pnia sakcharom etrow ego, albo

3. jeże li w  tych przypadkach, w  których żą­
dano w ynagrodzenia za podatek w edług całkowitej 
opodatkow anej tęgości ekstrak tu  albo w edług śre­
dniej tęgości ekstrak tu  brzeczki piw nej w  ostatnich 
sześciu m iesiącach przed w yw ozem  wyrobionej a 
piwo dek larow ane do wywozu

a) pochodzi z brzeczki piwnej o m niejszej tęgości 
ekstrak tu  aniżeli ta, n a  której opiera się żąda­
nie w ynagrodzenia i jeżeli różnica ta  wynosi 
więcej niż Op5 stopnia sakcharom etrow ego 
w porów naniu  ze zbadaną urzędow nie ilością 
stopni sakcharom etrow ych brzeczki zarodo­
wej, lub

b) zaw iera domieszki, które spraw iają, że przy 
badaniu , w ykonanem  w celu oznaczenia tęgo­
ści ekstraktu  brzeczki zarodow ej, w ypada ilość 
w iększa od tej, która odpow iada brzeczce zaro­
dowej.

Za podstaw ę w ym iaru kary w ziąć należy:

W  przypadkach podaw anych pod 1. 1 i 2 kwotę 
żądanego w  ogóle w ynagrodzenia za podatek  ; w  przy­
padku podanym  pod 1. 3, lit. a) kwotę, o którą w y­
nagrodzenie za podatek w deklaracyi wywozowej 
oznaczone je s t w iększe od tego, k tóre należy się 
w edług rewizyi urzędow ej; w  przypadku podanym  
pod 1. 3, lit. b) \ 0  zł. od każdego hektolitra piwa.

§• 4 .

U staw a niniejsza obow iązuje w  królestw ach 
i krajach  w R adzie państw a reprezentow anych i n a ­
byw a mocy obow iązującej w 30  dni po ogłoszeniu.

§. 5.

W ykonanie ustaw y niniejszej poruczam  M oje­
m u M inistrowi skarbu,

W iedeń, dnia 2. października 18 9 4 ;..

Franciszek Józef r. w.

TV indiscli-Graetz r. w. Plener r. w.

197.
Rozporządzenie Ministerstw skar­
bu i handlu z d. 10. października 

1894,
tyczące sie zmiany kilku postanowień abecadło- 
wego spisu tow arów  Taryfy cłowej pod wyrazem  

„O leje kopalinne“ .

W  porozum ieniu z in teresow anem i M inister­
stw am i królew sko w ęgierskiem i postanow ienia u rzę­
dow ego abecadłow ego spisu tow arów  Taryfy cłow ej 
z dnia 25 . m aja  1882  zm ienionej u staw ą z dnia 
2 1 . m aja 1887  zm ieniają się pod w yrazem  „Oleje 
kopa linne“ (str. 3 3 3  i 3 3 4  w ydania z dnia 1. w rze­
śnia 1892) w  sposób następu jący :

Uwagi 2 i 3 należy w ykreślić; takow e opie­
w ają  w  now ej osnow ie:

„2. C echą znam ienną olejów  kopalinnych n u ­
m eru  121 a) je s t ich znaczny ciężar gatunkow y 
przenoszący 8 8 0 °  i tern różnią się one od olejów 
kopalinnych num eru  119 a).

T u należą tak  zwrane fusy, to je s t pozostałości 
przy destylacyi olejów  kopalinnych surow ych nie 
dające się już używ ać jak oleje sm arow e lub tłuszcze 
sm arow e; tudzież takie destylaty olejów ciężkich, 
które służą za m ateryał surow y do fabrykacyi olejów 
sm arow ych, atoli tylko wtedy, gdy tutejszokrajow a 
rafinerya oleju kopalinnego (fabryka oleju sm aro ­
wego) w prow adza takow e dla przetw orzenia u siebie.

3. Do num eru  121 b) n ależą w szelkie oleje 
kopalinne sm arow e, to jes t oleje ziem ne m niej lub 
w ięcej oczyszczone, rzadkie i gęste o ciężarze gatun­
kowym ponad 8 8 0  °.

O dznaczają się tłustością (olejną) i tern, że nie 
m ają  zapachu sm oły ziem nej w łaściw ego olejom  
kopalinnym  surowym .

W  hand lu  pojaw iają się oleje takie pod naj- 
rozm aitszem i nazw am i, jako to : olej lubrykatingowy, 
globeowy, feniksowy, parafinow y szkocki, parafinowy 
niem iecki, olej sm arow y cylindrow y am erykański 
(walw olinowy, barw y zielonej), w aselinowej (barwy 
żółtaw ej aż do b iałej), desty lat rosyjski oleju cięż­
kiego, olej w ulkanow y itd.

Oleje te  byw ają także m ięszane z olejam i lub 
tłuszczam i zw ierzęcem i lub roślinnem i. (Obacz także 
U wagę 4 pod w yrazem  T łu szcz e .)“

Uwagi 1, tudzież 4 ' 5 i 6 pod w yrazem  „Oleje 
kopa linne“ nie u legają żadnej zm ianie.

Rozporządzenie niniejsze nabyw a mocy obo­
w iązującej od dnia ogłoszenia.

Plener r. w. Wurinbrand r . w.


